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Шановні жінки! 
 

 

Адміністрація КНП «Міський пологовий будинок №1» Харківської міської 

ради (далі – МПБ №1) повідомляє про наступне. 

Внаслідок активних бойових дій, спричинених агресією рф, будівля 

стаціонару закладу, розташована за адресою: м. Харків, вул. Отакара Яроша, 

будинок 3-Б, неодноразово зазнавала різноманітні пошкодження. 

У зв’язку з неможливістю надання медичної допомоги вагітним, роділлям, 

породіллям, новонародженим дітям, пацієнткам з гінекологічною патологією 

внаслідок завданим руйнуванням, стаціонар тимчасово не працює, а колектив 

медичного закладу частково знаходиться у тимчасовому простої. 

За останні роки МПБ №1 став сучасним закладом, що відповідає вимогам 

новітніх перинатальних технологій, а також ендоскопічних видів оперативного 

втручання (лапароскопія, гістероскопія, ін.). 

Заклад є клінічною базою кафедри акушерства, гінекології та дитячої 

гінекології Харківського національного медичного університету, на якій ведеться 

підготовка медичних кадрів, в т.ч. лікарів-інтернів. 

В закладі були створені комфортні умови для перебування жінок. 

До війни в закладі проводилось понад 130 пологів на місяць (біля 2 тис. на 

рік), виконувалось понад 1,5 тисячі оперативних втручань на рік. Приблизна 

кількість населення, яке обслуговується, 70 тисяч осіб. 
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З початку повномасштабного вторгнення рф в Україну, колектив пологового 

будинку надавав цілодобову медичну допомогу вагітним жінкам, роділлям, 

породіллям та новонародженим дітям, а також всім, кому була потрібна медична 

допомога під час ведення активних бойових дій в м. Харкові. 

Після пошкодження будівлі стаціонару внаслідок ворожого авіаудару на 

початку березня, була проведена евакуація жінок та дітей до інших лікувальних 

закладів. Однак, колектив закладу продовжив і по теперішній час надає 

кваліфіковану медичну допомогу жінкам на базі жіночої консультації за адресою: 

вул. Тобольська, будинок 42, яка є окремим структурним підрозділом пологового 

будинку. 

На теперішній час ведуться ремонтні роботи по відновленню роботи 

стаціонарних відділень закладу за адресою: вул. Отакара Яроша, будинок 3-Б. 

У зв’язку з наявними перебоями з електропостачання для забезпечення 

стабільної роботи закладу, придбані та отримані в якості благодійної допомоги 

необхідні додаткові автономні джерела енергопостачання, а саме: 

 

Жіноча консультація – вул. Тобольська, будинок 42 

Електрогенераторна установка MAST GROUP RD10800E 220 В, 8,0/8,5 кВт, 

електростарт 98 кг, потужність 8,0/8,5 кВт 

1 шт – ПІДКЛЮЧЕНА ТА ПРАЦЮЄ, придбана за власні кошти 

 

Стаціонар – вул. Отакара Яроша, будинок 3-Б 

Elektro generator Gesan DVA-140E, потужність 112 кВт 

1 шт – НА ЕТАПАХ ПІДКЛЮЧЕННЯ, отриманий в якості благодійної 

допомоги від народу НОРВЕГІЇ 

 

Здоров’я жінок та дітей повинно бути пріоритетом для суспільства, оскільки 

це його майбутнє. Сподіваємось, що вдасться якнайшвидше відновити пологовий 

будинок, який до початку бойових дій займав перші рейтингові місця серед 

пологових будинків міста Харкова та Харківської області. 

Вірте в Перемогу! Вірте в Збройні Сили України! Все буде Україна! 

 

 

 

З повагою,  

Директор  

КНП «МПБ №1» ХМР  Євгеній БЛАГОВЕЩЕНСЬКИЙ 

 


